

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**2030** *Anuncio de rectificación de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) por la que se anuncia la licitación del contrato de "Selección de socio/s con el/ los que Adif constituya una Sociedad que tendrá por objeto el diseño, la construcción y explotación del Centro Logístico de Aranjuez sobre suelo cedido por Adif (Madrid)". (Expediente: 9.0/4890.0002/3-00000).*

La Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa, para el contrato arriba indicado, de la modificación de las fechas de presentación y apertura de ofertas, en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 254, de fecha 20 de octubre de 2010.

Donde dice:

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce (14:00) horas del día 23 de febrero de 2011.

8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y Hora: Día 25 de abril de 2011, a las nueve y treinta (09:30) horas.

Debe decir:

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce (14:00) horas del día 6 de abril de 2011.

8) Apertura de ofertas:

c) Fecha y Hora: Día 6 de junio de 2011, a las nueve y treinta (09:30) horas

La fecha límite de obtención de documentación e información será hasta el día 1 de abril de 2011.

Madrid, 18 de enero de 2011.- El Director de Compras y Contratación de la Dirección General Económico Financiera y de Control.

ID: A110003449-1